



## МОГУНЦИЯ ИНТЕРРУС: НОВАЯ СТРАНИЦА В ИСТОРИИ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПИЩЕВОЙ ОТРАСЛИ

**В** мае 2022 года в жизни компании «Могунция-Интеррус» произошло событие, которое войдет в историю отечественной пищевой отрасли.

«Могунция-Интеррус» переехала в новый собственный офисно-складской комплекс в городе Долгопрудный. На протяжении двух лет продолжалось строительство данного комплекса, и весной текущего года на территории 1,5 га, на Цветочном проезде микрорайона Хлебниково был введен в эксплуатацию административно-складской комплекс. Его общая площадь составляет около 3,5 тыс. м<sup>2</sup>.

Благодаря грамотной административно-финансовой деятельности сотрудников компании, невзирая на экономический кризис, связанный с пандемией COVID-19, строительство комплекса удалось завершить в кратчайшие сроки.



В комплексе построено два здания — административное и складское. Складской корпус предназначен для хранения пищевых ингредиентов, различных специй, пряностей, ароматических веществ. Данные ингредиенты в дальнейшем будут использоваться в пищевой отрасли, в частности в мясопереработке, птицепереработке, кондитерской промышленности.

Складской корпус оснащен по последнему слову техники: адресное хранение, система штрих-кодирования позволяют соблюсти системы *FIFO* и прослеживаемости, при этом имеется возможность одновременной отгрузки и приемки товара. Все это позволяет создать еще больше удобств для клиентов компании, исключить очереди при отгрузке, производить её оперативно.



В административном корпусе размещены офисные помещения и лаборатория для разработки новых оригинальных рецептов, которая оборудована всем необходимым для производства опытных образцов пищевых продуктов.

Наша лаборатория — особая гордость компании. Она представляет собой демонстрационный мясоперерабатывающий цех, оснащенный самым современным оборудованием ведущих европейских производителей. Среди оборудования имеются куттер на 60 литров и вакуумный шприц, вакуумный массажер, инъектор, льдогенератор, мешалка, термо- и климокамеры. Это позволяет производить выпуск всех видов колбасных и деликатесных изделий, включая сырокопченые и ливерные колбасы, паштеты и ветчины.

Технологи компании могут оперативно провести испытания ингредиентов, выработать презентационные образцы и представить их на рассмотрение технологам



мясоперерабатывающих предприятий.

Запуск собственного производства добавок в России был следующим шагом в планах развития компании «Могунция-Интеррус». Но внезапно возникшая пандемия, ожидание закрытия границ, возможные перебои с сырьем у европейских партнеров, проблемы с поставками, резко меняющаяся система логистики подтолкнули руководство компании ускорить строительство на новой территории собственного участка производства добавок и запустить его уже в текущем году.



Для смешивания компонентов европейского производства приобретено высококачественное технологическое оборудование. Технологию производства предоставили европейские лаборатории — разработчики компании *Moguntia Food Group*. *Moguntia* имеет опыт в таких разработках более ста лет. Таким образом, четко выстроенная система производства позволит «Могунция-Интеррус» сохранить высокое европейское качество и стабильность производимых продуктов, при этом став ближе к российскому потребителю.

Производственный участок имеет прекрасно осна-

щенную лабораторию, которая позволяет создавать и испытывать различные добавки, тестировать полученные продукты, осуществлять входной контроль сырья и контроль готового продукта по многим показателям.

Открытие нового офиса и запуск собственного производства добавок в России — это новая страница в истории «Могунция-Интеррус», которая активно развивается.

С вводом комплекса в действие создано более 100 рабочих мест в городе Долгопрудный. Компания принимает в свои ряды новых сотрудников: менеджеров, технологов, работников склада, производства. Разработанные планы на дальнейшее развитие и увеличение продаж — очень амбициозные, и они обязательно будут выполнены благодаря огромному профессионализму коллектива компании и ее руководителей.

**В настоящее время компания активно готовится к выставке «Агропродмаш-2022». Это важное событие для всех фирм, работающих в пищевой отрасли. «Могунция-Интеррус» приглашает всех своих действующих и потенциальных клиентов посетить ее стенд 3Е30 в павильоне №3.**

**В рамках выставки будут показаны новые интересные разработки технологической службы компании, представлена антикризисная программа. Каждый посетитель стенда будет иметь возможность насладиться многогранной палитрой вкусов Могунция, ознакомиться с функциональными препаратами, в том числе и отечественного производства.**

**Специалисты, которые посетят экспозицию, будут иметь возможность встретиться с руководством компании, получить квалифицированные консультации от менеджеров и опытных технологов.**

**«Могунция-Интеррус» предлагает комплексное решение задач, стоящих перед мясопереработчиками!**

**Сотрудникам компании есть, чем гордиться. Они с оптимизмом и уверенностью смотрят в будущее!**

